

Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

ZPRÁVA O VÝSLEDKU

zahraniční pracovní cesty

Datum cesty:	14. 11. 2023 – 18. 11. 2023
Název, cíl a důvod cesty:	28th annual meeting of the Regions for Health Network – WHO, Seville, Spain 28. výroční zasedání Sítě zdravých regionů Světové zdravotnické organizace Sevilla, Španělsko
Harmonogram cesty:	14. 11. 2023 – cesta tam 15. – 17. 11. 2023 – účast na zasedání RHN-WHO 18. 11. 2023 – cesta zpět
Průběh a výsledky cesty:	Témata jednání – 15. 11. 2023 – Změna klimatu a Jedno zdraví (přístup One Health) <ul style="list-style-type: none">- Role regionů nebo orgánů na nižší než celostátní úrovni při implementaci národní a subnárodní politiky.- Podpora zdraví a pohody: změna klimatu, životní prostředí a One health. <p>Změna klimatu a globální změny životního prostředí ovlivňují celou společnost a všechny regiony v evropském regionu WHO. Zdravá města a RHN podpořily přijetí Deklarace ze sedmé ministerské konference o životním prostředí a zdraví v Budapešti, Maďarsko, ve dnech 5.–7. července 2023.</p> Témata jednání – 16. 11. 2023 – Univerzální přístup ke zdraví <ul style="list-style-type: none">- Humanizace integrovaných, hodnotově založených a personalizovaných zdravotnických systémů- Finanční ochrana, rovnost zdraví a blahobyt- Posílení primární zdravotní péče- Připravenost a reakce na zdravotní krizi- Možnosti financování, vytváření sítí a výzkumné iniciativy <p>Koncept humanizace ve zdravotnictví se točí kolem transformace poskytování péče na přístup zaměřený na pacienta. Klade důraz</p>

	<p>na integraci lékařských služeb, zajištění rozhodování na základě hodnot a přizpůsobení péče individuálním potřebám. Přijetím integrovaného, hodnotově založeného a personalizovaného modelu péče mohou systémy zdravotní péče zlepšit zkušenosti pacientů, zlepšit zdravotní výsledky a snížit zdravotní rozdíly.</p> <p>Nedávná „permakrize“ – termín používaný k popisu velkého množství krizí souvisejících se změnou klimatu, válkou a infekčními a nepřenositelnými nemocemi – upozornila na zranitelnost systémů sociální ochrany. Odolnost zdravotnických systémů byla zpochybněna a dosažení všeobecného pokrytí zdraví bylo ohroženo. Na všech úrovních zdravotnického systému je vyžadována akce od mnoha zúčastněných stran a jsou zapotřebí mechanismy financování, které umožní a podpoří poskytování vysoce kvalitní péče a zajistí, aby všichni měli přístup ke kvalitním zdravotnickým službám. Zásadní je objektivita spravedlnosti a zohlednění místních souvislostí a reality.</p> <p>Primární zdravotní péče je celospolečenský přístup k efektivní organizaci a posilování národních zdravotnických systémů s cílem přiblížit služby pro zdraví a blahobyt komunitám.</p> <p>V důsledku koronavirové nemoci (COVID-19) se utváří nové evropské zdravotní prostředí. Diskutoval se rozsah dopadů pro členské regiony RHN</p> <p>regiony v nadcházejících letech.</p> <p>Témata jednání – 17. 11. 2023 – Posílení zdraví pomocí vědy, dat a inovací (Digitální zdraví)</p> <p>Digitální zdravotnické technologie zahrnují širokou škálu aplikací, včetně telemedicíny, elektronických zdravotních záznamů, mobilních zdravotních aplikací, umělé inteligence a analýzy dat. Tato sekce se zaměřila na regionální strategie a jejich vazby na WHO a Evropskou unii (globální strategie), digitalizaci primární zdravotní péče (trendy, příležitosti a rizika) a využívání digitálních nástrojů pro komunikaci s populací.</p> <p>V závěru meetingu byla přijata společná deklarace sítě RHN: Zdraví pro všechny: řešení výzev, sdílení zkušeností, Andalusia 2023</p>
Spolucestující:	Ing. Petr Severa, Ing. Radim Laibl, Mgr. Bc. Milan Rychtařík
Náklady na cestu hrazeny z:	z rozpočtu kraje / část ubytování hrazena organizátorem
Zpracoval:	Ing. Petr Severa
Datum:	22. 11. 2023